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*  (Díszelőadás a V árszinházban.} Ma este 
a Várszínházát ünneplő közönség töltötte meg. Az 
Otiltokár-hadiárvaház-bizottsá® Horthy Miklósaié kor­
mányzónk védőségéviel disz előadási rendezett a hadi- 
árvgiház javára1. Bokrétát szeretnénk kötni az ösz- 
szés .szereplőik, szerzők és a gondos rendezőség ne­
veiből. Ha ieheíinők, ideír nták a közönségben jclen-
1 evőket is, (hogy méltó képet adjunk & szép estéről. 
Sztálinunk, kellene Majomé Papa Mariska maga irta 
és szavalta prológusáról, a ragyogóan szép gyerme- 
kek táncos jelenetéről, köztük a helyes kis Pauks 
Mártáról, a Nemzeti Színház közreműködő művé­
szeiről. a kik megértéssel és lelkesen csatlakoztak a 
műkedvelők szép számaihoz. Beszélnünk kellene 
Stetler Mária kész játszó művészeiéről. Mirlcovszky 
Mária táncáról, Hajnal Alma kitünően iskolázott alt 
hangjáról, Hoor Haj na ¡bájos játékáról, Tamay Ala­
josról a ki ma szintén játszott, t. i. szerepet játszott, 
azonkívül, hogy saját dalait is játszatta zongorán Sz. 
Marschalkő -Rózsi érzésselteli előadását kisérvéní, 
Bajor Giziről, Garamszegi Sándorról s a többiről 
mind, Andrássy Gyuláné grófné melegérzésü költe­
ményéről, Csillag Teréz szavalatáról, a közönségről, 
a melynek élén ott volt Horthy Miklós kormányzó 
egész családjával, Andrássy Gyjula és Mailáth Jó­
zsef grófok, továbbá Prohászka Ottokár és még 
sokan. Fél Budapest gyönyörűséggel szemlélte az 
estét. Budapestre ma rázúdultak az ég csatornái. A 
gazdák ragyogó szemmel beszélték, hogy ennek min­
den cseppje aranyat ér. Fáradhatatlan és önfelál­
dozó asszonyok, dacolva az idővel, mosolygó szóval 
kértek az utcán adományt a Szibériában levő vé­
reink hazahozatalára. A Várszínházban a jótékony­
ság hozta össze este az embereket s mi eltűnődtünk: 
nem lehet még sem olyan rossz ennek az országnak 
a valutája, a hol az eső olyan kincset ér, a hol annyi 
szép leány és asszony van s a hol a jótékonyság, a 
szeretet hozza újra össze az embereket feltárni ennyi 
rejtett istenadta művészetet.
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